

МОСГОРСПРАВКА  
ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон Б 9-51-61

Вырезка из газеты

СОЦИАЛИСТИЧЕСКАЯ  
КАРАГАНДА

г. Караганда

№ 4 ИЮЛ 1962  
Газета №

# Обещаем доставить радость!

## К предстоящим гастролям Омского театра музыкальной комедии

Омский театр музыкальной комедии знаком карагандинцам по своим прошлым гастролям. Всякий раз, приезжая в гостеприимную столицу угольщиков, мы с волнением ожидаем встреч со взыскательными зрителями. На наших глазах растет и строится Караганда, хорошеет ее внешний облик, растет культура. Творческий коллектив театра старается не отставать от бурного роста города, каждый раз демонстрировать свои творческие достижения.

Театр значительно обновил состав. Карагандинцы будут иметь возможность познакомиться с искусством таких актеров, как М. Лаврова, заслуженный артист РСФСР В. Лавров, молодежи театра—Л. Сиренко и В. Синчугова, выступающих в ответственных ролях. Зрителям Караганды уже знакомы заслуженные артисты РСФСР Е. Демина, В. Володин, А. Липатов, артисты Ю. Дмитриев, Ю. Климов, Н. Масюков, Ю. Сомов, А. Хилькевич, солисты балета Л. Калашникова,

Е. Мартэн, Д. Ращупкин, П. Шадрин и другие. Мы покажем в Караганде обширный и разнообразный репертуар. Гастроли открываются спектаклем «Рассвет над Иртышом» Е. Радыгина, который прошел на сцене театра свыше 120 раз. Это спектакль, воспевающий чудесный сибирский край, дюдей, строящих новую жизнь, с большим успехом идет во всех гастрольных городах, а в 1960 году был показан на сцене Кремлевского театра. Советской тематике посвящены спектакли: «Цирк зажигает огни», «Ромео, мой сосед», «Севастопольский вальс». Тема дружбы молодежи всего мира звучит в оперетте Н. Минха «Друзья Милены», о судьбе талантливого венгерского композитора рассказывает оперетта Э. Кемень «Где-то на юге». Недавно выпущенную в Перми премьеру оперетты «Жили три студента» мы также покажем карагандинцам. Большое место в репертуаре театра занимает классика нашего жанра — популярные оперетты «Сильва», «Марица», «Веселая вдова», «Баядера», «Роз-Мари», «Голубая мажурка».

Возглавляют театр главный режиссер — заслуженный деятель искусств РСФСР А. Паверман, главный дирижер — Л. Балло, главный балетмейстер — заслуженный деятель искусств РСФСР В. Тулупова, главный художник — заслуженный деятель искусств РСФСР М. Логинава, хормейстер—Т. Поспелова.

Наш коллектив приложит все свои силы и умение, чтобы доставить радость замечательным труженикам—карагандинским зрителям.

**М. СНЕГОВ,**  
директор Омского театра музыкальной комедии.